

# 违规发放津贴补贴,绝对不可以

## 情节严重的,给予降级或者撤职处分

□新华社北京7月12日电

监察部网站12日发布了《违规发放津贴补贴行为处分规定》。规定明确,有违规发放津贴补贴行为的单位,其负有责任的领导人员和直接责任人员以及有违规发放津贴补贴行为的个人,应当承担纪律责任。

规定解释说,本规定所称津贴补贴包括国家统一规定的津贴补贴和工作性津贴、生活性补贴、离退休人员补贴、改革性补贴以及奖金、实物、有价证券等。

规定明确,超过规定标准、范围发放津贴补贴的;在实施职务消费和福利待遇货币化改革并发放补贴后,继续开支相关职务消费和福利费用的;违反规定发放加班费、值班费和未休年假补贴的;超标准缴存住房公积金的;以有价证券、支付凭证、商业预付卡、实物等形式发放津贴补贴的;违反规定使用工会会费、福利费及其他专项经费发放津贴补贴的;借重大活动筹备或者节日庆祝之机,变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物等行为,将给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

按照规定,以发放津贴补贴的形

式,变相将国有资产集体私分给个人的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。使用“小金库”款项发放津贴补贴的,给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

规定明确,利用职务上的便利或者职务影响,违反规定在其他单位领取津贴补贴的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金发放津贴补贴的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金,并以发放津贴补贴的形式合伙私分的,依照前款规定从重处分。

《违规发放津贴补贴行为处分规定》由监察部、人力资源社会保障部、财政部、审计署共同颁布,自2013年8月1日起施行。

### ■微博热议

@孟子旁通:所有工作人员都统一标准。但愿这个规定能拂去尘埃,正本清源。

@石长城:规定出台了,还应该让群众监督,有具体实施细则。不仅写在纸上,重要的是能否落到实处。

# 永康江也来“大姨妈”了?

## 江上漂满卫生巾,永康市称系商家私自倾倒

□新华社杭州7月12日专电



近日,有网友发微博称浙江永康江漂满卫生巾(左图),这条图文并茂的微博被大量转发。有网民调侃说:“难道永康江也来‘大姨妈’了?”

这些卫生巾来自哪里,是否有污染?12日,永康市外宣办回应称,永康江里的卫生巾,经初步了解,系当地商家私自倾倒的库存发霉产品,没有被使用过,不存在经血等污染。由于商家倾倒的行为较为隐匿,且系漂散后才被发现,尚无法确认系哪一家所为。

永康市水务部门说,他们9日就接到了群众举报,现在江里的卫生巾已基本清理完毕。

据永康环保部门介绍,这种倾倒行为已属违法,他们将继续进行追查,一旦找到肇事企业或商家,将对其进行处罚。

### 相关链接

## 近期部分水污染事件

广西贺江水污染事件铊超标2.14倍 7月1日,贺州市贺江部分河段网箱养鱼出现少量死鱼现象,贺州市环保局立即对水质进行检测,未发现水质异常。7月6日凌晨4时左右,广西环保厅对贺州市送来的水样检测结果发现,其中贺州市(贺江上游)与广东省(贺江下游)交界断面扶隆监测点

水质镉超标1.9倍,铊超标2.14倍。8日下午,广西贺州政府召开新闻发布会通报污染源排查情况。肇事企业汇威选矿厂违法安装金属钢生产线,所排废水含镉和铊。目前该厂责任人龚某已被刑拘,企业厂房及生产设备已被查封。

(据央视网)

南京在一水源地建浴场 40万人饮用水变成“洗澡水” 进入酷暑,南京高淳区将开放“固城湖沙滩浴场”,不少高淳区居民对这个沙滩浴场有意见。固城湖是高淳区最重要的集中式饮用水源地,维持着全区七成以上的饮用水和超过八成的农田灌溉用水,可以

说是40多万高淳人的“母亲湖”。不少当地人表示,虽然之前也有人在固城湖内游泳,但“沙滩浴场”名正言顺地把饮用水变成了“洗澡水”,让人很难接受。毕竟,跟避暑比起来,喝水才是头等大事。

(据中新网)

# “开胸验肺”张海超 无锡成功移植双肺

□新华社南京7月12日专电

以“开胸验肺”方式证明自己患上尘肺职业病的河南籍男子张海超,历经多年病痛折磨后终于在江苏省无锡市成功完成肺移植。

记者从无锡市人民医院获悉,张海超于今年6月28日完成双肺移植,再过半个月左右即可出院,整个治疗大约花费30万元人民币。

张海超在接受记者电话采访时表示,他已开始每天进行肺功能训练。数值显示,换肺后他的肺活量超过1500

毫升,接近正常人水平。

### 新闻回顾

张海超是河南省新密市一名80后工人,2004年6月到郑州振东耐磨材料有限公司上班。工作3年多后,他被多家医院诊断为尘肺,但企业拒绝为其提供相关资料。在向上级主管部门多次投诉后,他得以被鉴定,郑州职业病防治所却为其做出“肺结核”的诊断。为寻求真相,他赴医院“开胸验肺”,以悲壮之举澄清了事实。2013年,张海超因尘肺患上气胸,只得换肺。

## 庆祝伟大领袖诞辰,纪念开国元勋丰功伟绩

# 首套《开国元勋纪念钞 纪念币大全套》我市发行



近日,央行《开国元勋纪念钞纪念币大全套》在我市限量发行,此套《开国元勋纪念钞纪念币纪念钞大全套》包含毛泽东、邓小平、周恩来、刘少奇、陈云、朱德、宋庆龄七大伟人纪念币和我国首枚庆祝中华人民共和国成立50周年纪念钞,枚枚均为法定货币,每套配有6枚珍贵毛主席纪念章,确保超高收藏价值。

中国人民银行是我国法定的货币发行单位,其发行的纪念产品一直都是收藏市场的热门和升值保障。纪念币正面为伟人头像,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。受2013年伟大领袖诞辰120周年热潮带动,这套房一发行就引起团体、个人关注,在发行过程中价格就会上涨,现在入手正当时。原始发行,原始收藏,以小钱换大钱,不用让昨日的遗憾再次上演!

一举打破我国没有开国元勋纪念币的历史,权威专家公认:这是新中国成立以来至高规格开国元勋藏品。

经过多年的反复研讨,相关部门决定:既然是为了纪念开国元勋,那就用“法定货币上浇铸领袖头像”的至高规格来纪念开国

元勋,新中国第一号藏品就此诞生。现在,国家破例批准,把开国元勋和纪念币两大主题融为一体,这是收藏界公认的“绝配”!这是65年来第一次发行,将来也不可能再有,要不是中国人民银行发行,哪怕是金山银山也换不来!

一枚普通铜质毛主席纪念章拍出56万的天价,央行首套开国元勋纪念币纪念钞大全将来必将创造更大的拍卖神话。

中国钱币专家戴先生:这套《开国元勋纪念钞纪念币大全套》,见证了老一辈革命家波澜壮阔的历史,更承载了亿万中国人对开国元勋崇高的爱戴之情!国家发行“开国元勋纪念钞纪念币大全套”,用最高规格纪念币形式记载,必将成为伟人题材藏品的巅峰之作!

全国统一发行价:1280元/套 抢订专线:400-044-2008  
洛阳市内配送电话18637955257,免费配送,验货付款